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ATA DA 16a SESSÃO ORDINÁRIA, EM 27 DE MAIO DE 2024

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
Ia Secretária: Maria Auricélia de Souza.
2Õ Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia vinte e sete de maio de 2024, ocorreu a 16a Sessão Ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e trinta minutos. Sob a 

presidência do vereador Givanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo 

Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a 

verificação de quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que estava ausente o vereador ADAILTON GAMA, que não pôde 

comparecer, vez que estava acompanhando o seu Pai em uma consulta médica. Após 

conferência de vereadores presentes à sessão e em continuidade o presidente 

Givanicio invocando a presença de Deus, deu por instalados os trabalhos, 

requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da 

ata da sessão anterior, após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Na ordem do dia foi apresentados os Projetos 

de Lei de números 05,06,07,08 de 2024 todos de autoria do poder legislativos, 

sendo em seguida enviados para a comissão responsável, em seguida foi lida, votada 

e aprovada a indicação de nfi26/2024 de autoria do vereador Pablo Oliveira. Dando 

continuidade foi lida, votada e aprovada a indicação de n227/2O24 de autoria da 

vereadora Jeanes Ribeiro, em seguida foi lida, votada e aprovada a indicação de 

ns29/2024 de autoria do vereador Romero Bezerra, dando continuidade aos 

trabalhos foi aberto espaço para uso da tribuna livre, sendo concedida inicialmente 

a palavra ao VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: Iniciou agradecendo aos colegas 

vereadores pelo apoio à indicação de Romero sobre a estrada para Papagaio e 

Uricuri, que está sendo concluída, beneficiando a todos. Mencionou que esteve em 

Mirangaba recepcionando o governador jerônimo, que assinou várias ordens de
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serviço. Parabenizou as equipes Riv de Lagoa e América pelo jogo emocionante. 

Também fez um pedido ao prefeito para melhorar a iluminação pública e a estrada 

de Casa Nova à divisa de Pedra Vermelha, que são essenciais para a comunidade e o 

transporte escolar. Por fim, reafirmou seu compromisso com o bem-estar de 

Ourolândia. VEREADORA JEANES RIBEIRO: Inicou sua fala fazendo uma cobrança 

à administração pública municipal para resolver problemas de iluminação várias 

ruas da cidade, enfatizando a importância da segurança pública. Agradeceu aos 

colegas vereadores pela aprovação de sua indicação para a construção de uma sala 

de velório próxima ao cemitério, esclarecendo a urgência dessa demanda devido às 

inadequações das residências para velórios. Além disso, ela destaca a necessidade 

de revisão do transporte escolar para os estudantes universitários, apontando 

questões de superlotação e segurança no atual sistema de transporte. Encerrando 

sua fala, Jeanes expressa gratidão pela presença do governador na região e pelas 

obras realizadas, demonstrando esperança em futuras iniciativas para benefício da 

comunidade local. VEREADOR MARIA AURICÉLIA: Iniciou parabenizando a 

vereadora Jeanes por suas indicações e o vereador Erisvaldo. Em seguida, abordou 

a questão do trânsito desordenado na cidade, destacando a dificuldade de 

locomoção e o risco de acidentes. Pediu a intervenção do setor responsável pelo 

transporte para organizar o trânsito. Afirmou a necessidade de leis e penalidades 

para garantir o cumprimento das regras de trânsito. A vereadora também abordou 

a falta de limpeza do campo do Povoado de Baixa de José Félix, solicitando a capina 

do local para garantir que os moradores tenham espaço para praticar esportes. 

VEREADOR CÍCERO SOARES: Ele expressou sua gratidão pelos votos recebidos ao 

longo de seus 3 anos de mandato, ressaltando seu empenho em apoiar o 

desenvolvimento do município. Destacou sua participação em votações de projetos 

que beneficiaram a cidade, incluindo a destinação de verbas para o prefeito executar 

obras. Enfatizou que, como vereador, cumpriu sua parte ao votar nos projetos e 

agora espera que o prefeito José Raimundo faça sua parte, executando as obras 
necessárias para o progresso da cidade. Alertou a população sobre o desempenho 

do prefeito em seu primeiro mandato. Por fim, agradeceu a Deus e aos eleitores pelo 

apoio e pediu à população que analisasse a situação de Ourolândia com cuidado. 

VEREADOR ROMÉRIO BEZERRA: expressou seus sentimentos à família de seu
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município, destacando o 

expressou preocupação com a

amigo Mário, que perdeu seu cunhado recentemente, e elogiou o trabalho do 

Prefeito José Raimundo, especialmente na construção de uma creche muito 

necessária. Ele também elogiou a iniciativa de melhorar as estradas rurais do 

esforço do prefeito nesse sentido. No entanto, Roméro 

oposição política que tenta bloquear 

desenvolvimento da cidade, como no caso da medida cautelar para bloquear o 

financiamento do calçamento. Além disso, Roméro sugeriu a criação de um sistema 

de organização para o transporte escolar e pediu a aquisição de um rolo 

compactador para melhorar as ruas. Ele concluiu expressando confiança de que, 

apesar das adversidades, o desenvolvimento e o progresso da cidade acontecerão 

com a ajuda de todos.VEREADORA MARIA DO CARMO: Iniciou justificando sua 

ausência devido a uma cirurgia de catarata. Expressou condolências à amiga Mareia 

pelo falecimento de seu esposo Marcos. Ela elogiou a gestão municipal e se orgulha 

das festas culturais e religiosas, das quais participou indiretamente por meio de leis 

que ajudou a implementar. Ela elogia a gestão pelo cuidado com os recursos hídricos 

e o andamento de obras importantes para a comunidade, como a creche e a quadra 

esportiva. VEREADOR EDSON ALVES: Ele elogiou a clareza das ações prefeito e 

mencionou sua ausência na sessão passada devido a uma viagem. Agradeceu pela 

festa dos evangélicos e pelo aniversário da Assembléia de Deus em Ourolândia. 

Reconheceu a importância do trabalho dos pastores Misael e Paulo na cidade. 

Destacou também o sucesso da Copa Horácio Barbosa e a presença de autoridades 

no evento VEREADOR PABLO OLIVEIRA: inicia sua fala mencionando ter 

participado de uma reunião com o prefeito, a vereadora Maria do Carmo e os 

rodadores de poços do município, expressando sua satisfação com a gestão 

municipal e o trabalho realizado nos poços artesianos, agradecendo ao prefeito pelo 

apoio ao desenvolvimento da cidade. Em seguida, o vereador agradece aos colegas 

vereadores pela aprovação de uma indicação sua para a instalação de faixas de 

pedestres elevadas, visando melhorar a segurança no trânsito, especialmente em 

frente ao hospital. Ele enfatiza a importância de educar as pessoas sobre o respeito 

às regras de trânsito. VEREADOR MOISÉS DE LIMA: Moisés demonstrou estar 

atento às demandas da oposição, mencionando especificamente duas questões 

levantadas: a necessidade de manutenção da iluminação pública e a melhoria do
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transporte para faculdades. Além disso, o vereador defendeu a aprovação do projeto 

de empréstimo de grande porte para investimentos em calçamentos, enfatizando 

sua crença na importância dessas melhorias para o desenvolvimento do município. 

Respondendo a críticas dos colegas, Moisés esclareceu o posicionamento da 

oposição durante a votação do referido projeto, e criticou a postura de parte da 

oposição que, segundo ele, parece desejar o fracasso da gestão para fins políticos. 

Ele também aproveitou a oportunidade para elogiar a postura racional do vereador 

Romero e destacar o progresso em algumas obras em andamento na cidade, como 

os serviços de iluminação pública e a construção de uma creche.VEREADOR 

G1VANICIO CAVALCANTE: O Vereador Givanício Cavalcante agradeceu à assessora 

jurídica, por sua dedicação e sucesso em sua trajetória profissional na Câmara 

Municipal de Ourolândia. Ele destacou a importância de ter profissionais locais 

trabalhando com excelência. Em seguida, expressou sua gratidão aos organizadores 

da festa do Assentamento Vila Nova e criticou a ausência de lideranças políticas 

durante o evento. Ele abordou a questão das medidas cautelares relacionadas ao 

empréstimo para o calçamento, enfatizando que tais ações são políticas e visam 

atrasar o desenvolvimento da cidade. Ele encorajou a população a considerar o 

desenvolvimento do município ao escolher seus líderes políticos e elogiou as 

realizações da atual gestão municipal, incluindo obras de infraestrutura e melhorias 

na segurança pública. Ele concluiu reforçando a importância de seguir em frente e 

reconhecendo o compromisso da gestão com o progresso do município, não 

havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 16 - 

sessão ordinária, ocorrida em 27 de maio de 2024.
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